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O campo e o desafio alimentar na China 

 

 

1) Qual um dos maiores desafios da China? 

R. É conseguir fornecer alimentos à sua imensa população, já que só 13% das 

terras podem ser aproveitadas para o uso agrícola. 

 

2) A que se deve a grande produção agrícola chinesa? 

R. Em grande parte, ao máximo aproveitamento do espaço do espaço 

agricultável do país, sendo muito rara a existência de solos cultiváveis que não 

estejam sendo aproveitados. 

 

3) Como se explica a utilização de quase todos os solos cultiváveis? 

R. Pelo acesso garantido ao campo, as terras pertencem ao Estado e são 

cedidas aos agricultores, que ainda recebem apoio do governo para desenvolver 

atividades. 

 

4) Qual outra grande condição que propicia a grande produção agrícola? 

R. O alto índice de produtividade nas lavouras, graças ao uso constante da 

irrigação e ao emprego intensivo de mão de obra. 

 

5) Como é atualmente o processo de modernização no campo nesse contexto? 

R. Ainda lento, visto que o governo controla a mecanização das lavouras a fim 

de promover a permanência da população na zona rural.  

 

6) Por que o governo se preocupa tanto com um possível êxodo rural? 

R. Pelo imenso contingente populacional que vive no campo.   


